Биофотоны - это лечебно-оздоровительные современные материалы, полученные на основе использования нанометрической технологии (нанотехнологии) путем измельчения гомеопатических средств на сверхмелкие частицы. 

Лечебное воздействие биофотонов заключается в излучении биоволн, которые на основе биорезонанса оказывают мощное положительное воздействие на весь организм в целом и на больные органы в частности. 

Как показали клинические испытания, биофотоны не имеют побочных действий и рекомендуются как в качестве профилактического средства, так и в качестве лечебно-оздоровительного препарата.
При использовании биофотонных изделий отмечены следующие результаты:

· Улучшаются обменные процессы на клеточном уровне. 

· Расширяются кровеносные сосуды; 

· Улучшается циркуляция крови; 

· Усиливается фагоцитоз лейкоцитов и ретикулярных клеток; 

· Снимаются воспалительные процессы в организме человека; 

· Снимается усталость после умственной работы;

· Нормализуется работа сердечной мышцы;
· Восстанавливается и укрепляется иммунитет;
· Нормализуется физическое развитие. 
Основные направления воздействия биофотонов компании «Лондэ»? 

Биофотоны оказывают мощное положительное воздействие на обменные процессы в клетках органов и тканей; снижение содержания липидов крови, профилактику и мягкую форму заболеваний сердечно-сосудистой системы; расширение капилляров, стимуляцию кровообращения; различные воспалительные процессы; повышение температуры в тканях; чувствительность симпатического нерва; повышение тока крови; улучшение поступления кислорода к очагам заболевания, распространение воспалительного процесса; быстрое выздоровление, устранение боли; поступление кислорода и питательных веществ в клетки, укрепление иммунитета. 
В чем проявляются особенности воздействия биофотонов компании «Лондэ»? 

· Усиливаются обменные процессы в клетках органов и тканей. 

· Снижается содержание липидов крови, предупреждаются или смягчаются заболевания сосудов сердца и мозга, а также снижается частота возникновения этих заболеваний. 

· Расширяются кровеносные сосуды, капилляры, стимулируется кровообращение. 

· Усиливается фагоцитоз лейкоцитов и ретикулярных клеток. 

· Улучшается циркуляция крови. 

· Эффективно снимаются боль и воспаления в различных органах.

· Устраняются болезненные состояния, связанные с переутомлением мозга или недостатком кислорода из-за слабости сердечной мышцы. 

· Укрепляется иммунитет, ускоряется физическое развитие. 

· Снижается чувствительность симпатического нерва, ускоряется ток крови, улучшается поступление кислорода к очагам заболевания, ограничивается распространение воспалительного процесса, ускоряется выздоровление, устраняется боль. 

· Антистатистические свойства, защита от ультрафиолетового излучения 

· Ускорение поступления кислорода и питательных веществ в клетку, укрепление иммунитета.

Какое воздействие оказывают целебные травы, входящие в состав биофотонных изделий компании «Лондэ», на организм человека?

В 1954 году немецкий доктор Рейн-хард Фолль, возможно, случайно заметил, что у больного, который коснулся рукой лекарства при измерении потенциала биологически активных точек, изменились его показатели. Так было сделано открытие: лекарства даже на расстоянии меняют энергетическое состояние человека и его органов — сердца, почек, печени и целых систем. И особенно хорошо, как выяснилось, действуют гомеопатические лекарства. Видимо, потому, что согласно исследованиям они обладают особо выраженной волновой природой. Каждое гомеопатическое лекарство по своей сути представляет своеобразный волновой генератор, заключенный либо в сахарном шарике, либо в спиртовом растворе, либо в биофотонах.  

