Карточка для защиты сердца
Сердце - важнейший орган в организме человека. Организм не может существовать без постоянного снабжения кислородом и питательными веществами, которые поступают посредством кровообращения во все органы и клетки нашего тела. Продукты обмена веществ удаляются также благодаря кровообращению, которое обеспечивает бесперебойная работа сердца. Однако иногда венечные артерии, через которые сердце снабжается питательными веществами, изнутри покрываются жировыми бляшками, появляются препятствия для тока крови, поступлению кислорода. Возникают заболевания такие, как стенокардия, инфаркт миокарда и другие. В результате исследований обнаружено, что 66% исследуемых, средний возраст которых 43 года, имеют в разной степени проблемы с сердцем. 
     "Карточка для защиты сердца" с биофотонами завоевала популярность как "защитный амулет" с самого своего появления. Особенность её лечебного воздействия заключается в том, что она излучает биоволны длиной 5-25 микрон, которые при поглощении организмом человека проникают вглубь на глубину 3 -5см, и вызывают резонанс в молекулах воды, содержащихся в клетках человеческого тела. Под воздействием резонанса разрушаются и выводятся жировые бляшки, содержащиеся на стенках кровеносных сосудов, в результате расширяются сосуды венечных артерий, улучшается кровообращение, ускоряется обмен веществ. В итоге нормализуется работа сердечно-сосудистой системы. 

     При прикладывании карточки к больному или воспалённому месту на теле уменьшаются болевые ощущения, т.к. повышение температуры в тканях снижает проводимость нервных окончаний, по которым передаются болевые сигналы. 

     Ношение "карточки для защиты сердца" рекомендуется людям с сердечными заболеваниями, вызванными высоким давлением, повышенным содержанием липидов в крови, излишним весом, употреблением алкоголя и табака, ее желательно брать с собой в путь командированным и туристам. 
Эффекты применения "карточки для защиты сердца"

-Снижение частоты проявлений сердечно-сосудистых заболеваний. 
-Профилактика болезней венечных артерий. 

-Снижение риска инфаркта миокарда
-Улучшение снабжения кровью сердечных мышц, смягчение состояния при стенокардии. 
-Снижение вязкости крови и кров. давления, уменьшение содержания липидов в крови. 
-Нормализация сердечных ритмов. 

-Устранение боли и воспалений. 
-Улучшение снабжения мозга кислородом при прикладывании карточки к виску.  

Правила использования:
-Носить карточку в левом верхнем кармане одежды, или приколов булавкой специальный чехол с карточкой с внутренней стороны одежды, или на нитке, продев её в отверстие в карточке. 
-Для получения наилучшего эффекта желательно постоянно носить карточку с собой 
-Избегать частого намокания карточки. 
-Избегать повреждения поверхности карточки твердыми предметами. 

Не рекомендуется пользоваться карточкой после операции на сердце до заживления швов,  сердечных неврозах. 

Уход за карточкой.

Один раз в неделю необходимо снимать накопившуюся информацию. Резко потереть о синтетическую ткань или пол часа подержать над стаканом с водой . Статика и вода снимают информацию.
