Сердечная карточка или карточка для защиты сердца.

     Само по себе название уже свидетельствует о том, что карточку применяют при болях в сердце. От чего же болит сердце? Причин много. Боли в сердце могут быть обусловлены обострением шейного остеохондроза,   боли могут быть  психогенного порядка т.е. невротического, но самыми опасными бывают боли сердечные или стенокардические , причиной этих болей может быть атеросклероз венечных артерий т.е. тех артерий и капилляров, которые питают само сердце т.е. сердечную мышцу. Всем известно, что сердце не останавливается ни на секунду от самого момента рождения до самого последнего конца.

     Сердце, центральные и периферические сосуды обеспечивают кровообращение организма, посредством которого обеспечивается доставка кислорода и питательных веществ по всем органам, тканям и клеткам. Продукты обмена также выводятся посредством кровообращения, которое обеспечивает тоже сердце. Так вот когда коронарные сосуды склерозируются  и на них появляются холестериновые или жировые бляшки возникает препятствие току крови и само сердце плохо питается, и тогда - стенокардия,а иногда эти сосуды разрываются и возникает инфаркт. Это очень грозное серьезное заболевание. Известно, что ~60% взрослого населения имеют проблемы с сердцем. Весь мир борется, ищет методы лечения стенокардии. Сотни тонн медикаментов, направленных на улучшение работы больного сердца, однако оно все равно болит.

     Альтернативным средством помощи больному сердцу является карточка с биофотонами. Особенность ее воздействия заключается в том, что она излучает биоволны, которые проникают в глубину тела на 3 – 5 см, вызывают резонанс внутри клеточной жидкости, что ведет к усилению движения внутри клеточной воды, увеличивается температура в клетке; усилению обмена в кардиомиоцитах (сердечные мышечные клетки). Кроме того активизируются митохондриальные или энергетические структуры клетки, что ведет к усилению энергетического обмена в результате чего усиливается кровоток в коронарных сосудах, улучшается                       (питание) , разрушаются и выводятся жировые бляшки, расширяются венечные артерии. В итоге нормализуется работа сердечно-сосудистой системы.

      Кроме того повышение t-ры в тканях снижает проводимость нервных окончаний, по которым передаются болевые сигналы. Боль – купируется  т.е. устраняется.

Показания к применению

Рекомендуется для профилактики и лечения сердечных заболеваний. Ношение карточки повышает коронарный кровоток , улучшается состояние сердечно – сосудистой системы. Снижает уровень холестерина, разрушает холестериновые бляшки. Улучшает реологические свойства крови (т.е. улучшает ее текучесть), обладает антиаритмическим действием.

Ношение карточки рекомендуется людям с повышенным А.Д., повышенным содержанием липидов, излишним весом, употребляющим алкоголь. Способствует нормализации сердечных ритмов, устраняет сердечные боли, снимает чувство сжимания в области сердца. Снижает А.Д.

Противопоказания

Состояние после операции в течение 2-3 мес.

Ревматические кардиопатии.

Сердечные неврозы.

