Турмалиновые носки - здоровье ножек! 
Массаж внутренних органов через стопы ног!
Турмалиновые носки изготовлены из ткани (в составе которой 100% хлопок), в нити которой вплетаются микрокристаллы турмалина, с нанесением точечно турмалина с внутренней стороны носка.
Когда Вы за целый день ни разу не присели, ноги страшно пекут, да и общее самочувствие оставляет желать лучшего, иногда достаточно просто сделать массаж стоп. Вы сразу расцветете: улучшится самочувствие, будет не так заметна усталость, а сон станет приятным и крепким. 

Все это Вам могут гарантировать уникальные турмалиновые носки! Они создают тепловой и массажный эффект стоп: улучшают кровообращение, способствуют поддержке органов в тонусе, благотворно влияют на нервную систему и, как следствие,  улучшают Ваш сон.  
Турмалиновые носки имеют уникальные пьезоэлектрические свойства и позитивное тепловое воздействие на организм человека.  Длинноволновое инфракрасное излучение, которое турмалин начинает испускать при нагреве от тела, отрицательные ионы(anion), магнитное поле, которые проникают в глубокие слои кожи, разрушают активные радикалы и другие вредные вещества. Носки, воздействуя на точки рефлекторных зон на ступнях, улучшают кровообращение, благотворно влияют на нервные окончания, действуют как статический массаж на стопы. Прочищают проходимость меридианов, регулируют кровообращение всего тела в целом, Стимулирует функции остеобластов, способствуя восстановлению суставов и костной ткани, усиливает функции клеток синцитиальных сплетений внутрисуставного пространства, способствуя выделению внутрисуставной жидкости и лучшей смазке суставных поверхностей. снимается напряжение мышц ног.
Наблюдаемые эффекты: Снимают усталость, успокаивают боли в ногах, подавляют рост бактерий, сохраняют тепло, избавляют от потливости и неприятного запаха, хорошо пропускают воздух. 
Снимают усталость и отечность ног: Благодаря уникальным «турмалиновым» свойствам, носки создают на стопах эффект наподобие массажа: расширяют сосуды, улучшают кровообращение и расслабляют стопы. Этот процесс способствует снятию «синдрома уставших ног» и улучшению работы всех органов, в том числе, почек, нарушенная работа которых часто может быть причиной отечности ног. 
[bookmark: _GoBack]Способствуют предупреждению варикоза: Конечно, варикозное расширение вен – это серьезный недуг и, соответственно, требует серьезного оздоровления. Но в некоторых случаях болезнь можно предупредить и затормозить.  Для этого, в том числе, специалисты рекомендуют использовать турмалиновые носки. Они активно способствуют снятию отеков с ног, которые могут быть одним из симптомов варикоза, способствуют улучшению кровообращения и лимфообращения. 
Предупреждающее средство против грибка: Почему развивается грибок? Причин много – варикоз, инфицированная обувь, стоячая работа. Какое предотвращение этого неприятного недуга? Наряду со сглаживанием последствий варикоза и активного образа жизни – нужно поддерживать правильную гигиену ног. 
Турмалиновые носки – лучшие помощники в этом деле! Благодаря уникальным свойствам турмалиновой нити, они улучшают микроциркуляцию, повышает устойчивость к инфекциям, дают ногам дышать и поддерживают нормальный «микроклимат» ног. 

Предупреждающее средство против пяточных шпор: Пяточные шпоры могут возникать вследствие многих причин – переутомлений ног, ходьбе на высоких каблуках, плоскостопия и даже нарушений в позвоночнике.  
Носки с турмалиновой нитью позволяют круглосуточно поддерживать правильную микроциркуляцию и, тем самым, улучшать работу органов. Этот процесс станет отличным предотвращением пяточных шпор.  
Создает эффект полноценного массажа на стопах:
На Востоке знают, что на стопах находится огромное количество биологически активных точек. Каждая из них отвечает за определенный орган нашего тела. Когда Вы массируете эти точки, Вы как бы массируете все органы, и, тем самым, улучшаете их работу. 
С турмалиновыми носками Вашим ногам обеспечен круглосуточный массажный эффект: они создают на теле ощущение тепла и легкого жжения, напоминающее покалывание. Во время этого процесса улучшается кровообращение как при настоящем массаже. 
Турмалиновые носки – это лучшее, что можно придумать для ежедневного ухода за ногами наравне с руками массажиста. Только в последнем случае Вы платите значительно больше. 
Успокаивают нервы и улучшают сон : Держать ноги в тепле – одна из главных заповедей здоровья. Инновационные турмалиновые носки не просто держат ноги в тепле – они улучшают кровообращение в стопах и, тем самым, поддерживают все органы в тонусе, в том числе и нервную систему. Результат: Вы расслаблены, не раздражены и крепко спите. 

Оздоровительные свойства турмалина известны еще с древности – он способен снимать воспаления, улучшать процессы метаболизма и в некоторых случаях способствует рассасыванию опухолей. 

А чем он полезен для Ваших ног?

Достаточно надеть турмалиновые носки, и уже через 15 минут Вы почувствуете приятное тепло и даже жжение на стопах. Это значит, турмалин уже заживляет Ваши ноги: расширяет сосуды, улучшает циркуляцию крови, лимфообращение, насыщает кровь кислородом и активизирует энергетику клеток. Это способствует снятию усталости и отечности с ног и даже улучшению работы органов. 

Как носить?

Начните носить носки по 15-20 минут в день и увеличивайте постепенно этот временной промежуток до 8 часов, ориентируясь на индивидуальную переносимость.
Противопоказания
Не надевайте турмалиновые носки, если у Вас повышенная температура, есть склонность к кровотечениям, повреждения кожи или нарушение чувствительности к температуре. 
Не применять при гиперфункции щитовидной железы, во время и после геморрагических инсультов.
Внимание: не замачивать носки на долгое время в воде. Рекомендуемое время стирки в теплой воде (до 40 градусов) не более 5 минут. Эффективность действия лечебных носков при соблюдении рекомендаций не снижается.

   Продукция работает без подключения к энергетическому источнику, заряжаясь от солнца .Это вечный аккумулятор солнечной энергии. Достаточно 3-х часов солнечной подзарядки для 7-10-дневной работы изделия.
Цена 25 у.е.
