Ортопедический пояс с турмалином.
Ортопедический пояс «Лондэ Хайжунь» с турмалином, является превосходным лечебно-профилактическим средством для людей страдающих различными заболеваниями поясничного отдела позвоночника, органов таза, почек, печени, кишечника, перенапряжения мышц поясницы, брюшного ожирения. Пояс содержит традиционные средства китайской медицины и выполняет подтягивающую функцию.
Активные элементы пояса:
Турмалин – природный минерал, под воздействием тепла человеческого тела, турмалин начинает излучать инфракрасные лучи и отрицательные ионы, проникающие в организм и вызывающие нормализацию циркуляции крови, способствующие быстрому обмену веществ, разогревая ткани и суставы, обеспечивается  лечебно-оздоровительный эффект.
Показания к применению:
· Боль в пояснице, растяжение мышц спины
· Межпозвоночные грыжи, протрузии межпозвоночных дисков 
· Боли, вызванные функциональными нарушениями вегетативной нервной системы, боль в животе, вспучивание 
· Боли, вызванные воспалениями надпочечников, почечной недостаточностью, нефритом 
· Гастрит, гастралгия, вздутие желудка 
· Ожирение брюшной полости 
При использовании пояса не только снимаются боль и воспаления, но и , что очень важно повышается иммунитет организма, улучшаются функции фагоцитоза лейкоцитов и ретикулярных клеток. Эффективно снимаются боли, вызванные защемлением нервов и функциональными нарушениями вегетативной нервной системы и смещением межпозвоночных дисков.
Смещение межпозвонковых дисков – одна из причин возникновения боли в пояснице и в ногах. При сильной боли в поясничной области она может распространиться в ноги, иногда происходит онемение одной их нижних конечностей, иногда – обе конечности, чаще встречается у 40-60 летних мужчин. Межпозвоночный диск представляет собой упругое студенистое тело с большим содержанием воды, находящееся между грудными или спинными позвонками. Диски не только обеспечивают гибкость позвоночника, но и амортизируют действие физических нагрузок на позвоночник.
     Это заболевание возникает неожиданно, с резкой болью, которая усиливается при кашле или чихании. Поясница при этом выгибается в сторону конечности, на которую отразилась боль, образовав как бы «защитную дугу». Больной не может разогнуть поясницу. Часто это сопровождается онемением конечностей и потерей их чувствительности. При использовании пояса восстанавливаются пораженные межпозвоночные диски, исчезают боль и воспаления, возвращается подвижность позвоночника.
Заболевания желудка. Часто говорят о заболеваниях желудка, имея в виду гастрит и язву желудка, а также язву двенадцатиперстной кишки. Среди факторов, влияющих на возникновение этих болезней наследственность, загрязнение окружающей среды, неудовлетворительное питание, злоупотребление алкоголем. Эти заболевания проявляются болью в желудке, тошнотой, рвотой, поносом, несварением и т.д. При ношении пояса укрепляется иммунитет, восстанавливаются пораженные клетки, оказывается бактерицидное воздействие.
Почки – главный орган мочевыделительной системы, который играет важную роль в поддерживании постоянного баланса внутри организма. Правая и левая почки расположены по обе стороны от позвоночника, прилегают к задней стенке поясницы. Наиболее распространенное заболевание почек - пиелонефрит, возникает из-за воспаления почек и почечной лоханки , причиной его является проникновение болезнетворных микробов. Основные признаки этого заболевания – боль в пояснице, повышение температуры, нерегулярное мочеиспускание. При длительном сроке заболевания происходит ослабление функции почек.

Способ применения:
[bookmark: _GoBack]Рекомендуется начинать с 5 минут, с последующим увеличением времени до постоянного ношения до 12 часов в день, в зависимости от состояния вашего здоровья и самочувствия, это индивидуально для каждого человека. При первом применении, вы уже почувствуете значительное облегчение. Появление легкого покраснения, носящего локальный характер, и ощущения легкого жжения является нормальной реакцией и по завершении использования продукта исчезает через несколько минут. Если чувствуете дискомфорт или сильное жжение, снимите изделие.

