Гетры с биофотонами

Действие изделия заключается не только в устранении воспалений и боли, но, главным образом, в регулировании внутренних каналов, очистке крови, укрепление иммунитета, усиление фагоцитоза лейкоцитов и ретикулярных клеток, а также бактериостаза.   Под действием температуры тела биофотонные материалы, входящие в состав гетр, способны испускать биофотонные волны длиной 5-25 микрон, проникающие под кожу на глубину 3-5 см и вызывающие при этом высокочастотные микроколебания кровеносных сосудов, в результате чего происходит расщепление и выведение осадков со стенок кровеносных сосудов, увеличивается их объём, снижается сопротивление кровотоку, стимулируется микроциркуляция крови в области голени и стопы, под воздействием приливов свежей крови, лимфы, погибает патогенная микрофлора в ранках, язвах и экземах, повышается упругость венозных капилляров, что значительно снимает остроту и ослабляет неприятные ощущения в области мышц и суставов ступни, боль в мышцах голени и другие симптомы. 

Что такое варикозное расширение вен?

Ведущим признаком варикозной болезни является расширение подкожных вен, из-за которого болезнь и получила своё название. Варикозное расширение вен, как правило, появляется в молодом возрасте, у женщин – во время или после беременности. В начальных стадиях заболевания появляются немногочисленные и весьма неспецифичные симптомы. Больных беспокоят чувство тяжести и повышенной утомляемости в ногах, распирание, жжение и иногда ночные судороги в икроножных мышцах. Одним из частых симптомов, появляющихся уже в самом начале заболевания, бывают преходящие отеки и боль по ходу вен (зачастую ещё не расширенных). При варикозе ног отмечается небольшая отечность мягких тканей, обычно в области стоп, лодыжек и нижней части голеней. Весь этот комплекс симптомов настолько отличается от пациента к пациенту, что практически единственным удачным его названием следует признать «синдром тяжелых ног» (не путать с «синдромом беспокойных ног»). Не обязательно наличие данного синдрома предрасполагает к последующей варикозной трансформации вен. Однако большинство больных с варикозным расширением вен нижних конечностей в начале заболевания отмечали какие-либо из перечисленных симптомов. Все эти симптомы обычно более выражены в вечернее время, после работы, либо при длительном стоянии, особенно в жаркую погоду.

Заболевание развивается медленно – годами, а порой и десятилетиями. В дальнейшем к перечисленным субъективным симптомам присоединяются регулярно возникающие к вечеру и исчезающие к утру отеки. Сначала отеки наблюдаются в области лодыжек и тыла стопы, а затем распространяются на голень. При появлении таких отеков следует говорить о развившейся хронической венозной недостаточности. Цвет кожи приобретает синюшный оттенок. Если пациенты на этой стадии не получают необходимого лечения, у определенной их части возникает гиперпигментация кожи голеней и липодерматосклероз. В более запущенных случаях возникают трофические язвы.         
При каких заболеваниях рекомендуется применение гетры с биофотонами:
Ревматический и ревматоидный артрит, ревматизм и псевдоревматизм в разных суставах, подагра;
При болях в коленных мышцах, невралгии, судорогах голени;
При варикозном расширении вен;
При отеках, гемиплегии у лежачих больных,  онемении мышц;

При всевозможных сухих трофических язвах и экземах;
Как профилактическое средство для пожилых людей;

Судороги мышц голени, отечность, растяжения и переломы ног;
Воздействуют на нормальное функционирование почек. 
"Сеин" ноги - меридиан почек. Меридиан начинается от точки 1-"юсэн" (юн-цюань по-китайски), расположенной на подошвенной впадине, поднимается по внутренней стороне коленного сустава и бедра, доходит до кончика копчика и уходит внутрь к почкам. На меридиане располагается 27 точек. Меридиан может оказывать благотворное действие на такие симптомы, как потеря аппетита, склонность к поносу, утомлению тела. Он очень важный "канал тела" как показатель состояния здоровья.  
Здесь точка 6 управления почками. Такая же точка есть и на локте. Они отвечают за нормализацию функций почек и мочевого пузыря.  Эти мощные узловые точки перемен, расположенные под локтем и коленом, воздействуют на нормализацию работы почек, мочевого пузыря и их состояние...
