Наколенники и гетры с биофотонами

   Биофотоны в составе изделий действуют оздоравливающе на различные органы и заболевания человека. Данная продукция изготавливается по уникальной методике наслоения на хлопчатобумажную материю мельчайших частиц лекарственных растений. Эти частицы являются источником инфракрасного излучения, а изделия с биофотонами - это камертон, настраивающий каждую клеточку и каждый орган на определенные вибрации, которые соответствуют здоровому состоянию.

   Действие этих изделий заключается не только в устранении воспалений и боли, но главным образом в регулировании внутренних каналов, очистке крови, укреплении иммунитета, усилении фагоцитоза лейкоцитов и ретикулярных клеток, а также бактериостаза. Особенно эффективное целебное воздействие оказывают на ревматический и ревматоидный артрит. 
При каких заболеваниях рекомендуется применение наколенников с биофотонами

· невралгия, боли и судороги в мышцах голени и бедра;
· трофические нарушения работы голени; 
· отечность ног и онемение пальцев стоп; растяжения и переломы; артриты и артрозы коленных, голеностопных, тазобедренных  суставов; 
· эндартерииты; эпикондилиты;  гемиплегия у больных; 
· варикозное расширение вен на ногах; 
· остеохондроз, грыжи межпозвоночных дисков; периартроз; 
· боли при переменах погоды; онемение и зябкость конечностей; длительное пребывание на холоде; слабая циркуляция крови;
· стресс, нервное напряжение; 
· наколенники облегчают состояние при нагрузках и длительных перелетах и переездах. 

Что такое ревматический артрит?

Ревматический артрит - распространенное заболевание, проявляется часто и в различных местах сустава, в основном в виде покраснения. Опухоли, жжения, боли. Иногда заболевают сразу несколько суставов, возникает острая боль, повышается температура тела, увеличивается содержание белка в крови. 

Если на этом этапе своевременно не принять меры, заболевание перерастает в ревматоидный артрит. Ревматоидный артрит или ревматизм - хроническое заболевание суставов, характеризируется распространением на суставы всего тела и околосуставные ткани, симметричностью, относится к имунно-воспалительным заболевания, трудноизлечим, поэтому его еще называют "не смертельный рак". В основном болезнь поражает ставы костей рук, запястья, ступни и т.д. В начале краснеют, появляется жжение, возникают нарушения их функций, затем они теряют подвижность и искривляются, скелетные мышцы сокращаются и атрофируются, часто в результате наступает инвалидность. 

Что касается распространения болезни, ревматоидный артрит - это воспаление соединительных тканей, которое сначала поражает синовиальную оболочку суставов, может перекинуться на хрящевые ткани, костную ткань, связки и сухожилия, затем перекидывается на серозную оболочку, сердце, легкие, глаза и другие органы. Это болезнь всего организма, т.к. кроме воспаления суставов, наблюдается повышение температуры, общая слабость, перикардит, плеврит, заболевания периферической нервной системы. 

             Для получения хороших результатов при лечении ревматического артрита, пользуясь изделиями с биофотонами, необходимо соблюдать следующие правила: 
1. Поддерживать чистоту в жилище, чаще проветривать помещение, не спать на сквозняке. 
2. Умываться теплой водой. 
3. Употреблять в пищу больше горячих блюд с высоким содержанием белка, легко усваиваемую пищу, меньше жирных и острых блюд. 
