ПОДУШКА С БИОФОТОНАМИ И МАГНИТАМИ 

«ЛОНДЭ ХАЙЖУНЬ».
   Треть своей жизни человек проводит в постели. Сон помогает восстановить силу и энергию, утраченные за день, укрепляет нервную систему и, наконец, это прекрасное средство продлить красоту и молодость. К сожалению, в связи с ежедневными стрессами, неблагоприятной экологией, нам редко удается насладиться полноценным восстанавливающим сном. Если говорить о здоровом сне, то для него имеет значение не только КОЛИЧЕСТВО сна, важно обеспечить его КАЧЕСТВО.

   Если в это время человек получает полноценный отдых, то он встречает новый день с хорошим самочувствием, прекрасным настроением, стремлением жить и добиваться поставленных целей. История постельных принадлежностей уходит корнями в глубь веков, когда древние люди, ложась спать, подкладывали под голову камень и накрывались звериными шкурами. С развитием цивилизации столь неудобные принадлежности для сна стали более комфортными, и их первоначальные функции значительно расширились. Теперь, благодаря современным технологиям, постельные принадлежности могут существенно повысить качество сна и укрепить здоровье человека, способствуя улучшению микроциркуляции во время сна.
  1 Слой:       Биоволновое воздействие:
 Тканевые волокна, из которых изготовлена ортопедическая, содержат наноразмерные частицы уникальных биоактивных материалов. Работая по принципу биоволнового резонанса, они восстанавливают на клеточном уровне излучаемый человеческим телом спектр биоволн, а также удерживают тепловую энергию тела, отражая ее обратно. Такой комплексный биоволновой эффект улучшает микроциркуляцию крови, стимулирует обменные процессы на клеточном уровне, и, способствует тем самым, самооздоровлению организма.
   2 Слой:    Биомагнитное воздействие:

Магнитное волокно эффективно воздействует на организм, улучшая общее состояние, восстанавливая энергию, укрепляя иммунную систему, способствует излечению многих болезней и снятию боли, преодолению неврозов, стрессов и депрессий.
3 Слой:   Луб Сибирского Кендыря 
  Кендырь является дикорастущим растением, произрастающем в основном на равнине Лобнор в Синьцзян – Уйгурском автономном районе Китая. Кендырь применяют при изготовлении лекарств. По данным исследований современной фармакологии, кендырь содержит аминокислоты разных видов, кардиотонический гликозид, кверцитрин и другие элементы, содержащиеся в лекарственных растениях китайской медицины. Исследователи обнаружили, что ценная трава обладает следующими свойствами:

1. Эффективно улучшает работу системы кровообращения.

2. Препятствует образованию тромбов и понижает уровень холестерина.

3. Укрепляет иммунитет, предотвращает старение клеток.

4. Испускает дальние инфракрасные лучи, улучшает работу коронарной системы.

5. Обладает антибактериальными свойствами, утоляет боль и снимает воспаления. 
6. Восполняет недостаток необходимых микроэлементов в органах, насыщает организм микроэлементами через кожу
4 Слой:      Миллимикронное серебро.

     Китайские и иностранные ученые – медики обнаружили, что эффективность серебра заключается в следующем:

1. Эффективно уничтожает бактерии, способно уничтожать вредные бактерии 50 видов

2. Регулирует кислотно-щелочной баланс

3. Препятствует воздействию электромагнитных волн

4. Испускает дальний инфракрасный луч

5. Испускает анионы

  5 Слой    Камень TML и китайский камень Майфан CMS могут испускать большое количество анионов, поэтому они полезны для здоровья человека.

     Ученые установили, что в состав воздуха входят положительные и отрицательные заряды, которые называются ионами. Отрицательно заряженные ионы называются анионами. Ученые медики сравнивают анионы с витаминами, потому что эти заряды очень полезны для организма человека.

     Отрицательно заряженные ионы оказывают энергостимулирующее воздействие на организм человека, сопоставимое с тем, что Вы испытываете, находясь рядом с водопадом, тогда как положительные ионы оказывают противоположное воздействие, зачастую вызывая состояние усталости.

