Стакан из наноматериалов «Лондэ Хайжунь» 

Стакан из наноматериалов обладает лечебным, профилактическим и косметическим эффектом.

         Данная продукция изготовлена из новейших высокоактивных анионных экологически чистых наноматериалов с помощью технологий биофизики, материаловедения и медицины. Такая вода легко принимается клетками организма. При долговременном применении такая вода повышает активность клеток, улучшает обмен веществ в организме, выводит шлаки, повышает иммунитет.

Состав наноматериалов: титановый ангидрид, окись цинка, более десяти видов различных микроэлементов.
Основные функции стакана из наноматериалов

· Наноматериалы, испуская волны инфракрасного диапазона удаленного спектра, вызывающие ядерно-магнитный резонанс, превращают макромолекулы воды (состоящие из 13-15 молекул) в миркомолекулы (из 5-7 молекул). Такая вода называется во всем мире «низкомолекулярной водой» и обладает 4 особенностями: высоким растворяющим, расщепляющим, проникающим и обменным действием. 

· Обладает сильным антибактериальным и бактерицидным действием – эффективно уничтожает кишечную палочку и стафилококк в воде. Снижает в воде уровень вредных веществ, в том числе свинец, фтор и т.д.

·  повышается иммунитет организма. 

Целебные эффекты:

· Заболевания желудочно-кишечного тракта: гастрит, язва желудка, язва двенадцатиперстной кишки, повышенной кислотности, диспепсии и др. Вода, постоявшая в стакане из наноматериалов, увеличивает выделение желудочного сока, стимулирует перистальтику желудка и кишечника, способствует пищеварению, увеличивает всасывающую способность кишечника.

· Сахарный диабет: инсулин, выделяемый поджелудочной железой, расщепляет содержащуюся в крови глюкозу, что способствует высвобождению энергии. Употребление воды нормализуется обмен веществ  в клеток островков поджелудочной железы.

· Сердечно-сосудистые заболевания. Большинство заболеваний сердца  возникают из-за того, что на венечных артерия скапливается жир,  и это препятствует свободному току крови. При употреблении воды стакана из наноматериалов жировые отложения разрушаются и выводятся из организма. В результате улучшается обмен веществ миокарда, нормализуется работа сердечных мышц.

·  Гипертония: удаляются кислотные вещества из крови, снижается давление, смягчаются сосуды. 

·  Предотвращение и лечение  запора: вода, обработанная наноматериалами, вносит активный кислород, в результате запор быстро проходит. 

·  Косметический эффект: удаляет пигментные пятна, устранение блеклости кожи, морщин, огрубления кожи, сухости,  воспалений кожи, дает удивительный косметический эффект.

Дополнительные эффекты и показания к применению:

· Наливать водку или воду в стакан на 15-30 мин. Снижается уровень содержания вредных веществ. Запах становится приятнее и мягче. Предохраняет от похмельного состояния и защищает печень.

· Укрепляет иммунитет и здоровье. Замедляет процессы старения.

· Если положить сигарету в чистый стакан на 15-30 мин (чем дольше, тем лучше), снижается уровень содержания вредных веществ и острый запах, снижается вредность курения.

Способ применения:

Налить воду в стакан из наноматериалов марки "Лондэ Хайжунь", оставить ее на 15-30 минут, затем употреблять в пищу или обмыть кожу.
Отзывы пользователей изделий с биофотонами.

   Женщина 55 лет. Смешала воду из СТАКАНА с 5 л обычной воды в чайнике. Через некоторое время налет на внутренних стенках чайника ниже уровня жидкости исчез, а выше не смывался даже спец. раствором.

   Женщина  40 лет отмечает, что через 10 дней пользования СТАКАНОМ из наноматериалов, у нее стал активно очищаться кишечник и выходить каловые камни.

   Женщина 33 года. Диагноз: красная волчанка. Она протирала проблемные места водой из СТАКАНА. Бабочки побледнели.

   Мужчина 65 лет с инсулинозависимым диабетом пьет структурированную воду. Сахар в крови нормализовался.

      Мужчина жаловался на слабость и больные почки. В течение недели пил воду из СТАКАНА. Почувствовал значительное улучшение и вышел на работу.  

    Женщина врач-ветеринар приходила на дом делать уколы больной собачке. Сама была больна псориазом. У хозяйки собаки был СТАКАН. После каждого укола она поливала руки врача водой из стакана. Через неделю псориазные бляшки побледнели, и зуд прекратился.

Другие примеры. В результате употребления воды из СТАКАНА:

· Кишечник работает, как часы

· За 2 дня удалось справиться с гриппом

· Хронические запоры, дискинезия желчных путей. Через неделю произошел выброс желчи, прочистились желчные протоки, тяжесть в правом боку прошла.

· Умывание и прием внутрь улучшили состояние кожи. Она стала гладкой и упругой. Перестала пользоваться кремами для лица и рук.

· Уменьшился геморрой

· Гигиенические процедуры при гинекологии – прошел зуд, исчез запах.

· Псориаз. Прием воды внутрь и мытье рук. Исчезли бляшки, локти стали гладкими.

· Болезнь почек – редкое мочеиспускание. Через 2 дня состояние улучшилось.

· Вечерняя процедура – в ванну с водой + воду из стакана. Улучшение сна, состояния ногтей и кожи.

И т.д.

