СПИРУЛИНА пищевая добавка
Что такое СПИРУЛИНА!?
Это микроводоросль, одно из самых древних растений на земле,
по форме напоминающая спираль.

При современном высоком темпе жизни нам зачастую приходится питаться на ходу. И мы совсем не следим за балансом витаминов и минералов в нашем организме. А именно от этого зависит наше самочувствие.
СПИРУЛИНА – это золотой источник, который снабжает организм чистыми питательными веществами. Недаром веками употреблявшие в пищу спирулину легендарные ацтеки Южной Америки, отличались отменным здоровьем и долголетием.

В спирулине есть все, что необходимо человеческому организму. 
Она очень богата белком, содержит 18 необходимых человеку аминокислот, из которых 8 незаменимых, т.е. не синтезируемых организмом.
Спирулина содержит множество микро и макроэлементов, в т.ч. железо, кальции, медь, магний, марганец, цинк, фосфор, селен, большое количество витаминов, в т.ч. бета-каротин, нуклеиновые кислоты. 

Исследования показали:
По содержанию питательных веществ 1 г. спирулины равен 1 кг овощей.
В настоящее время продукты питания с добавкой спирулины стали самыми любимыми продуктами во всем мире.
СПИРУЛИНА прекрасно усваивается, она нормализует микрофлору кишечника, интенсивно очищает организм, в результате чего в суставах, мышцах и лимфе уменьшается содержание ядовитых продуктов обмена - токсинов
Благотворное влияние “Спирулины” проявляется в виде укрепления мышц, улучшения зрения, состояния волос, эластичности кожи, нормализации уровня холестерина в крови, улучшения функции печени, укрепления иммунной и нервной систем.
СПИРУЛИНА используется уже более чем в 60 странах мира, Всемирная Организация Здравоохранения прогнозирует широкое использование ее в качестве лечебно-профилактического компонента питания в новом ХХИ веке.
СПИРУЛИНА - очень легко усваиваемый ингредиент.
спирулина содержит только 5% жира, что намного ниже, чем почти все другие источники протеинов.
Дневная доза (3 г) содержит всего лишь около 3-х калорий.

СПИРУЛИНА – это продукт самый богатый по содержанию бета-каротина – в 10 раз больше, чем в моркови!
СПИРУЛИНА – Это богатейший источник витамина Б12 растительного происхождения. Он необходим для обмена веществ.

СПИРУЛИНА – это продукт богатый железом.
в спирулине содержание железа в 20 раз больше, чем в любой другой обыкновенной пище. А отсутствие железа – наиболее распространенный вариант недостатка минералов в организме, особенно у вегетарианцев, детей, женщин после 35 лет и пожилых людей.

Рекомендуется принимать между приемами пищи, 4-8 таблетки в день.  Принимать до 8 часов вечера,  запить тёплой водой из расчета 50 мл на 1 таб. Длительное употребление спирулины не вызывает побочных явлений.

Данный продукт содержит 100% спирулины без наполнителей или добавок.

Спирулина выращивается из чистых культур в контролируемой среде с использованием экологически здоровой аквакультуры без примесей загрязняющих веществ и токсинов.
