Фуганьбао.

Мощный защитник печени, используется при гепатитах, в том числе вирусных гепатитах, циррозе печени, желтухе любого происхождения, как механической, так и паренхиматозной, псориазе, для защиты от свободных радикалов, при ожирении печени, геморрое, варикозном расширении вен, при дегенеративных заболеваниях кровеносных сосудов, при отравлении грибами и других болезнях печени.

Капсулы Фуганьбао состоят из силимаpина, лецитина, витаминов В1, В2, В12, С, желатина и т.д. Содержит также холин, метионин, инозит, сгущенный печёночный экстракт и другие полезные вещества для печени.
Действие.

- Способствует выделению желчи, предохраняет от отложения жира в клетках печени, улучшает обмен веществ, очищает печень от токсинов, улучшает функцию кроветворения, очищает кровь.
- Стабилизирует функции печени, восстанавливает клетки печени, предохраняет от перехода гепатита в хроническую форму, профилактирует развитие острых гепатитов, излечивает синдром хронической усталости, вызванный дисфункцией печени и препятствует его развитию.

- Предохраняет от развития алкогольных поражений печени.
- Защищает печень от поражения в результате применения химических и синтезированных медикаментов, воздействия различных ядов и токсинов (пищевых, экологических) профилактирует цирроз.

- Предохраняет от бесплодия, вызванного нарушением функций печени.
- Способствует правильному обмену веществ, восстанавливает функции желудка, поджелудочной железы и кишечника.

- Стабилизирует функции печени, снижает вспыльчивость и возбудимость нервной системы, улучшает жизнедеятельность организма в целом.

Механизм действия.

Фуганьбао нейтрализует свободные радикалы в печени, прерывает процесс окисления липидов и противодействует разрушению внутриклеточных структурных элементов.

В повреждённых клетках печени стимулирует синтез структурных и функциональных белков, стабилизирует клеточные мембраны, предотвращает потерю трансаминаз, ускоряет регенерацию клеток печени.

Полностью и быстро всасывается из желудочно-кишечного тракта. Поступив в кровь, в печени перерабатывается путём конъюгации (процесс связывания и выведения). Выводится преимущественно кишечником, куда попадает с желчью, в незначительной степени – с мочой.
