Сюнфен номер 1.

Сюнфен №1- нормализует обмен веществ, используется при острых и хронических расстройствах почек и мочевыделительных путей.  Ярко выражено противовоспалительное действие при полиартритах. Рекомендуется при болях в суставах, ревматизме. Используется при лечении миом, боли в груди в менструальный период. Применяется при лечении кожных заболеваний, в т.ч. псориаз.
Стимулирует  сексуальную активность как мужчин так и у женщин, увеличивает выработку спермы, стимулирует чувствительные нервы и повышает половое влечение. Помогает похудеть. Подтягивает мышцы - при похудении кожа не обвисает. 

Капсулы Сюнфен №1 состоят из травы эпимедии, моринды, плацентоля и т.д. 
Описание:
     С древних времен Эпимедия считается  одним из лучших средств для укрепления организма и восстановления физических и психических сил. Препараты и настои на основе этого растения нужны для профилактики внутренних заболеваний и вирусных инфекций. Экстракт эпимедии укрепляет иммунитет, прибавляет сил и возвращает радость жизни каждому человеку. Особенно, эпимедия рекомендована к применению людям среднего и пожилого возраста.
     Сегодня также экспериментально доказано, что её активные элементы задерживают старение и препятствуют отмиранию клеток в организме. Поэтому еще с древних времен считалось, что она может продлить молодость, а ее регулярное применение способствует долголетию.
     В последнее время актуальна тенденция, использования эпимедии для эффективного восстановления костных тканей. Поэтому ее часто применяют для профилактики и лечения остеопороза. Эпимедия способствует восстановлению и укреплению костей и суставов, возвращает им недостающий природный магний и кальций. 
     Один из самых главных и полезных активных элементов Эпимедии – Икариин. Он помогает защитить печень от внутренних повреждений антибиотиками, лекарствами и токсинами. Благоприятно влияет на нормализацию сахара в крови и улучшает микроциркуляцию. Также недавно было замечено, что икариин улучшает метаболизм и регулирует транспортировку кислорода к мышечным тканям, таким образом, он активно способствует росту мышечной массы, как природный стероид. Поэтому эпимедия будет полезна для тонуса и красоты тела мужчинам и женщинам, которые занимаются спортом или физкультурой. Спортсмены принимают её вместо тяжелых, опасных анаболических средств, а девушкам - при нарушении менструального цикла, а также для его смягчения.

Но все же, самую большую популярность эпимедия получила за свое качество афродизиака и эффективную помощь при половом бессилии. Также она ценится свое сильное ноотропное воздействие.

 Моринда имеет свыше 100 главных и побочных областей применения. 
     Ученые признают, что уникальный комплекс веществ, входящий в состав Моринды, помогает нормальной клетке работать более эффективно, в т.ч. стимулирует деление здоровых клеток, т.е. усиливает регенерацию тканей, а поврежденным клеткам помогает ликвидировать свои дефекты. Уникальное действие моринды обусловлено фитонутриентами. Среди них - мощные антиоксиданты, селен, а также физиологически активные ингредиенты, относящиеся к малым алкалоидам, - ксеронин и его предшественник - проксеронин. Ксеронин активирует иммунокомпетентные клетки давая дополнительную энергию и питание, что способствует активации иммунной защиты. Моринда обладает болеутоляющим действием (через систему энкефалина) и оказывает связанное с этим общее успокаивающее действие. Моринда богата также набором аминокислот — метионин, аланин, лейцин, изолейцин, аргинин, лизин, фенилаланин, цистеин, глицин, треонин, триптофан, глутамин, валин, тирозин, гистидин, пролин, серии. Также очень разнообразен природный витаминный комплекс: каротиноиды, биофлавоноиды, витамины группы В, и, конечно, аскорбиновая кислота. Описано активирующее влияние Моринды на противоопухолевое звено иммунной системы. 

     Издавна моринда использовалась для улучшения пищеварения и стимуляции работы желудочно-кишечного тракта, лечения заболеваний дыхательных путей. 

Моринде издревле приписывают улучшение мужской сексуальной функции, повышения плодовитости, выносливости. 

     Ее использовали и для поддержки женского здоровья — для нормализации работы почек, устранения дискомфорта во время менструаций, восстановления здоровья суставов. 

Может использоваться в косметологии, но не как средство для наружного применения, а для приема внутрь, так как моринда улучшает состояние кожи, препятствует преждевременному ее старению. 

     Кроме того, это чудо-дерево нам дарит средство для естественной регуляции баланса эндокринной системы. Традиционно им лечили опухоли, заболевания дыхательных и мочевыводящих путей, заболевания крови, предменструальные боли (как анальгетик), кожные заболевания, заболевания желудочно-кишечного тракта, включая паразитарные глистные инвазии.  
     Китайские клинические исследования показывают хорошую эффективность этой травы при лечении острых и хронических заболеваний почек. Противовоспалительное действие ярко выражено при полиартрите. 

     Издавна моринда использовалась для улучшения пищеварения и стимуляции работы желудочно-кишечного тракта, лечения заболеваний дыхательной системы, укрепления иммунитета. 

     Моринда также оказывает успокаивающее действие на нервную систему, стимулирует работу эндокринной системы, обладает обезболивающим действием (артриты), улучшает состояние кожи, препятствует преждевременному ее старению.

Плацентоль (эмульсия плаценты) обладает мощным противовоспалительным, заживляющим, рассасывающим, очищающим, омолаживающим, стимулирующим иммунитет и защитные силы организма (противоинфекционным, противопростудным) действием. 
Причем неповрежденными остаются 61,5% всех аминокислот, необходимых человеку, из которых 6 незаменимых, не вырабатываемых человеческим организмом, 26% белков-пептидов, нуклеиновые кислоты, микроэлементы, витамины, ферменты и другие вещества. Всего около 100 веществ, необходимых для жизнедеятельности, развития, продолжения жизни и зашиты организма.

Показания к применению:
- При дисбактериозе 

- При сахарном диабете

- При острых и хронических расстройствах почек;

- При болях в суставах и спине, ревматизме
- При остеопорозе; При полиартрите;
- При кожных заболеваниях в т.ч. псориаз
- Для бодрости и повышения работоспособности;

- При лечении гинекологических заболеваний у женщин, для смягчения месячных (при нарушении менструального цикла), при климаксе;
- Как иммуностимулятор;

- Для повышения сексуального влечения у мужчин и женщин;

- При неврозах и истериях;
- При проблемах с весом;
- В комплексных программах очищения организма 

- Для борьбы с преждевременным старением и т.д.
Упаковка:  Флакон

Количество капсул: 100 штук по 500 миллиграмм
