Гетры с биофотонами

Действие изделия заключается не только в устранении воспалений и боли, но, главным образом, в регулировании внутренних каналов, очистке крови, укрепление иммунитета, усиление фагоцитоза лейкоцитов и ретикулярных клеток, а также бактериостаза.    

При каких заболеваниях рекомендуется применение наколенников с биофотонами

1. При болях в коленных мышцах, невралгии, судорогах голени

2. Варикозное расширение вен, онемении мышц. 
3. При отеках, гемиплегии у лежачих больных 
4. Как профилактическое средство для пожилых людей. 

Что такое варикозное расширение вен?

Ведущим признаком варикозной болезни является расширение подкожных вен, из-за которого болезнь и получила своё название. Варикозное расширение вен, как правило, появляется в молодом возрасте, у женщин – во время или после беременности. В начальных стадиях заболевания появляются немногочисленные и весьма неспецифичные симптомы. Больных беспокоят чувство тяжести и повышенной утомляемости в ногах, распирание, жжение и иногда ночные судороги в икроножных мышцах. Одним из частых симптомов, появляющихся уже в самом начале заболевания, бывают преходящие отеки и боль по ходу вен (зачастую ещё не расширенных). При варикозе ног отмечается небольшая отечность мягких тканей, обычно в области стоп, лодыжек и нижней части голеней. Весь этот комплекс симптомов настолько отличается от пациента к пациенту, что практически единственным удачным его названием следует признать «синдром тяжелых ног» (не путать с «синдромом беспокойных ног»). Не обязательно наличие данного синдрома предрасполагает к последующей варикозной трансформации вен. Однако большинство больных с варикозным расширением вен нижних конечностей в начале заболевания отмечали какие-либо из перечисленных симптомов. Все эти симптомы обычно более выражены в вечернее время, после работы, либо при длительном стоянии, особенно в жаркую погоду.

Заболевание развивается медленно – годами, а порой и десятилетиями. В дальнейшем к перечисленным субъективным симптомам присоединяются регулярно возникающие к вечеру и исчезающие к утру отеки. Сначала отеки наблюдаются в области лодыжек и тыла стопы, а затем распространяются на голень. При появлении таких отеков следует говорить о развившейся хронической венозной недостаточности. Цвет кожи приобретает синюшный оттенок. Если пациенты на этой стадии не получают необходимого лечения, у определенной их части возникает гиперпигментация кожи голеней и липодерматосклероз. В более запущенных случаях возникают трофические язвы.

Отзывы пользователей изделий с биофотонами.

· Учительница 45 лет. Страдает варикозным расширением вен на обеих голенях, боли и усталость при стоянии и ходьбе. Носила ГЕТРЫ с биофотонами вначале по 5 часов, затем постоянно. Через месяц боли прошли, рассосался один подкожный тромбированный узел, вена уменьшилась. Отек голени уменьшился. Женщина очень довольна, поверила в продукцию. ГЕТРАМИ лечила поясницу – боли прошли.

· Женщина 50 лет. ГЕТРЫ с биофотонами уменьшили отек ног, восстановился цвет голеней, прошли судороги.

· Женщина. НАПУЛЬСНИКИ на обеих руках нормализовали артериальное давление.

· У мужа был сильный варикоз, судороги, дёргало вены по ночам, ноги были чёрные внизу. Три года пользуется пижамой, гетрами, бусами, стаканом, принимает добавки. Боли прошли, чернота ушла, судорог нет, очень доволен продукцией. Уже пол года носит чудо-бриллиант, прошел хронический кашель, иммунитет усилился.

