Шорты с биофотонами.

     Серьезный интерес урологов вызывает изделие с биофотонами под названием трусы. В настоящее время у мужчин старше 45 лет часто наблюдается такое неприятное заболевание как простатит. Это воспаление предстательной железы, которое характеризуется гипертрофией простаты, т. е. увеличением, появлением в моче лейкоцитов, эритроцитов, затруднением мочеиспускания, а иногда и совсем перекрывается мочевой канал – это уже осложненный простатит. 

      Лечению простатит поддается очень трудно, конечно есть антибиотики, есть специальные средства, но все дорого и не эффективно.

      В  качестве альтернативного  метода можно рекомендовать трусы с биофотонами. Оздоровительный эффект при ношении трусов заключается в том, что повышаются естественные силы организма  т.к. увеличивается кровообращение органов малого таза, в результате целебного воздействия биоволн излучаемых биофотонами, улучшается циркуляция внутриклеточной и межклеточной жидкостей. Наблюдается улучшение кровообращения в поясничной области, в половых органах и нормализация их деятельности. При длительном ношении 1-3 месяца (не более 12 часов в сутки) улучшаются половые функции, устраняются импотенция.

      Заметный эффект при ношении трусов наблюдали при  других заболеваниях, проявляющихся болью в низу живота и в промежности, болью в заднем проходе, частым мочеиспусканием, жжением в мочевыводящих путях, болях в пояснице и выделениях из половых органов. Применяющиеся антибиотики не всегда дают ощутимый эффект, однако сильно нарушают микрофлору кишечника, а так как 2/3 иммунитета у нас находится в кишечнике, то погибает последний иммунитет, который и так у нас очень слаб.

Поэтому, используя лечебные свойство биофотонов в сочетании с лекарственными средствами можно быстрее добиться восстановления утраченных функций, ускорить очищение крови и повысить иммунитет

Шорты «ЛОНДЭ»  мужские
Трусы помогают при лечении учащенного мочеиспускания, геморроя, простатита, аденомы и других заболеваний урологической сферы. При долгом использовании повышают половую потенцию.

Используя лечебные свойства изделий с биофотонами в сочетании с лекарственными средствами, можно ускорить восстановление пораженных клеток, усилить фагоцитоз лейкоцитов и ретикулярных клеток, ускорить очищение крови и повысить иммунитет организма.

Показания к применению:

· Заболевания мочеполовой сферы (циститы, энурезы, простатит, аденома, гиперплазия, учащенное мочеиспускание и т.п.); 

· Геморрой, трещины заднего прохода; 

· Радикулиты; 

· Заболевания почек (нефриты, пиелонефриты, воспаления и др.); 

· Заболевания печени, желчного пузыря, поджелудочной железы, желудка (запоры, понос)  

· Появляются собственные силы для борьбы с сахарным диабетом, гипертонией; 

· Очищается кровь, улучшается кровообращение в органах малого таза; 

· Повышается иммунитет организма. 

