Турмалиновая повязка на шею.
     Шейные позвонки являются главной опорой тела человека и тесно связаны с работой спинного мозга, центральным органом человеческой жизни. Шейные позвонки снабжены многочисленными кровеносными сосудами и нервными окончаниями. Именно шейные позвонки обеспечивают передачу информации, связанную с координацией движений.
     Любые, даже незначительные нарушения в работе шейного отдела могут вызвать дискомфорт во всем организме.
     Современный жизненный темп – одна из причин заболевания шейно-плечевого отдела, особенно среди молодежи, что значительно снижает коэффициент полезного действия и доставляет много неприятностей в повседневной жизни.
     Применяя турмалиновые и биофотонные изделия, которые в свою очередь излучают инфракрасное излучение длиной 14-15 Hм, а так же большое количество отрицательных ионов, микроэлементов, постоянные микро потоки 0,06 мА, а так же различные другие природные излучения, тем самым мы позволяем им проникать в глубокие слои кожи и выводить оттуда с потом и мочой различные токсины и вредные для организма элементы.
     Как результат способствует расслаблению мышц и сосудов шейного отдела, улучшается кровообращение и лимфообращение, повышается содержание кислорода в крови, активизируется энергетика клеток, регулируется работа нервной системы, усиливаются иммунные функции клеток.
     Все эти процессы благоприятно влияют на регуляцию нервной системы, усиливают иммунные функции клеток, микровибрацию сосудистых стенок в размере нанометра, а так же расслабляются гладкие мышцы внутренних органов.
     Турмалиновая продукция способна восстанавливать, а так же питать биополе человека. Турмалин так же способствует стимуляции функции остеобластов, восстановлению костно-хрящевой ткани, суставов, внутрисуставного пространства, стимулирует образование так необходимой для суставов внутрисуставной жидкости, а так же улучшает качество смазки суставных поверхностей.  Благодаря всем этим положительным воздействиям на организм устраняются симптомы, которые вызываются под воздействием холода и сырости и ко всему прочему застойные явления, которые годами накапливаются в организме, успешно устраняются.
Показания к применению:
· нервном напряжении и стрессе;    утомляемости;    эпикондилитах;
· головных болях (в том числе мигрени);    атеросклерозе сосудов головного мозга;
· шейном остеохондрозе;    грыжах межпозвоночных дисков;
· вегето-сосудистой дистонии;    бессоннице;
· ослаблении остроты зрения и слуха;
· хроническом тонзиллите;    онемении и зябкости верхних конечностей;    
· болях в шее и межлопаточной области;   плече-лопаточном периартрозе;
· гипофункции щитовидной железы.
Наблюдаемые эффекты: снятие болевых ощущений, быстрое и глубокое прогревание. После снятия накладки ощущения глубокого прогревания остаются еще на пару часов.
Рекомендуется применять:
-   В качестве лечебного средства для больных шейной гастропатией или страдающих комплексом шейно-сердечных заболеваний.
-   Для людей, связанных с сидячей работой и тем, кто занимается однообразным физическим трудом:
-   Работающим за компьютером, проектировщикам, ученикам, учителям, секретарям, бухгалтерам, врачам, государственным служащим, шоферам, разнорабочим.
Правила использования турмалиновой продукции.
[bookmark: _GoBack]Первое использование изделия не должно превышать 10-15 мин. Далее необходимо увеличивать время применения на 20-30 мин каждые последующие 3- 5 дней. Далее возможно применение до 8 часов в день, в зависимости от индивидуальной переносимости. Если организм хорошо переносит использование данной повязки, то её можно одевать и на ночь. Почувствовав дискомфорт при применении изделие необходимо снять или прекратить его применение на какое-то время.
Турмалин способен кардинальным образом улучшить ваше здоровье в лучшую сторону на клеточном и молекулярном уровне, а так же укрепить функции иммунной, нервной и сосудистой систем организма человека достигая тем самым максимальный эффект в укреплении здоровья.
