Мужская майка с турмалином и бамбуковым волокном. 
Турмалин – это минерал природного происхождения. С древних времён он используется в традиционной китайской медицине, как целебный камень, придающий силы и защищающий от различных болезней.
     Корпорация «Лондэ Хайжунь» производит оздоровительную продукцию содержащую в себе порошок турмалина, который получают из редких полихромных (многоцветных) кристаллов добытых в месторождении «Хи-малайя-мэйн» в Китае.
     Принцип действия целебного минерала заключается в том, что при нагревании (например, во время соприкосновения с телом человека) он способен излучать инфракрасные волны, они входят в резонанс с клеточными структурами организма и положительным образом влияют на его состояние.
Лечебные свойства Турмалина
1. улучшает состояние эндокринной и нервной системы.
2. помогает при онкологических заболеваниях, улучшает сон.
3. в зависимости от своего цвета турмалин может оказывать влияние на различные органы.
    Тепловой эффект, инфракрасное излучение и анионы способны избавить человека от множества заболеваний, даже самых тяжелых, или облегчить его состояние, также они улучшают снабжение органов и тканей кислородом и питательными веществами, расширяют сосуды, снимают боли и напряжение. Применение турмалиновых изделий стимулирует функции остеобластов, способствуя восстановлению суставов и костной ткани, усиливает функции клеток синцитиальных сплетений внутрисуставного пространства, способствуя выделению внутрисуставной жидкости и лучшей смазке суставных поверхностей.
     Кроме теплового излучения, на поверхности турмалина образуются биотоки, состоящие из отрицательных ионов (анионов). Эти энергетические потоки известны как «волны жизни», они дарят человеку здоровье, восстанавливают его биополе, приводят в порядок работу всех органов и систем. Кроме того, анионы производят антибактериальный эффект, дезинфицируя и избавляя от вредных микробов не только поверхность кожи, но и окружающее пространство.
     Благодаря такому воздействию нормализуется циркуляция крови и энергии Ци, исключаются застойные явления, снимается боль. Повышается выносливость организма, снимается стресс, улучшается сон, уменьшается износ суставов позвоночника, снимается боль в спине, напряжение мышц, оказывается общеукрепляющее действие на организм.
     Устраняет симптомы, вызванные воздействием холода и сырости, препятствует застойным явлениям, отлично регулирует теплообмен и предохраняет не только от переохлаждения, но и перегрева.
     Кроме турмалина, в состав майки входит бамбуковое волокно. Это мягкий, нежный на ощупь, но в то же время очень прочный материал. Благодаря ему турмалиновая майка не растягивается, не выцветает и отличается высокой износостойкостью. Волокно из бамбука прекрасно впитывает влагу и при этом испаряет лишнюю жидкость, свободно пропускает воздух, имеет терморегулирующие свойства. Турмалиновая майка позволяет телу «дышать», обеспечивая тем самым максимальный комфорт и удобство. Добавки из древесного угля имеют антибактериальное действие, этот материал препятствует размножению микробов, впитывает неприятный запах и снижает потоотделение.
Показания к использованию
Мужская турмалиновая майка с бамбуком станет настоящим лекарством от различных недугов, избавит от множества неприятных ощущений, которые могут преследовать человека годами. Лечебная турмалиновая майка для мужчин поможет при:
· миалгии (мышечной боли);
· заболеваниях сосудистой системы, гипертонии;
· воспалении плечевых суставов;
· судорогах, мышечном перенапряжении;
· хронических заболеваниях пищеварительного тракта, печени, сердца и других органов;
· общей усталости, переутомлении, стрессе;
· нарушениях сна;
· метеозависимости;
· невралгии;
· отечности;
· ревматизме, артрите суставов;
· повышенной зябкости конечностей, состояниях после обморожения;
· онемении; плохой циркуляции крови по капиллярам;
· трофических поражениях суставов;
· остеохондрозе, грыже межпозвоночных дисков;
· растяжении связок и переломах;
· варикозном расширении вен.
Эффективна будет мужская турмалиновая майка с бамбуком и в качестве профилактического средства подобных состояний и болезней. Кроме того, эта одежда поможет привести в порядок фигуру, так как турмалиновая майка прекрасно тонизирует мышцы, способствует сжиганию жировых отложений, выведению токсинов и шлаков, нормализует пищеварение и обменные процессы.
Применение: На начальном этапе, в течении первого месяца, используйте изделие  не более трёх раз в сутки, начиная с 20-30 минут за одно использование. Увеличивайте время использования изделия каждый день на 10-15 минут за сеанс. После чего можно начинать постоянное применение, но не более 12 часов в сутки.
Внимание! Организм каждого человека индивидуален к применению продукции с турмалином, следовательно, не забывайте следить за своим самочувствием во время сеанса. При появлении дискомфорта – снимите изделие и сократите время следующего сеанса.
Правила ухода: Рекомендуется стирать изделие руками 1 раз в неделю, используя чистую проточную воду с температурой не более 30 градусов Цельсия, без замачивания, допускается использование нейтральных моющих средств (детское мыло). Не отбеливать. Не использовать кондиционер для белья. Запрещается производить стирку в стиральной машине. Не сушить на нагревательных приборах и под прямыми солнечными лучами. Не гладить утюгом. Строго запрещено длительное время замачивать турмалиновое белье в воде. Время стирки в пределах 5 минут.
Фактор загрязнения очень сильно влияет на эффективность использования продукции с турмалином.
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