Вкладыши для бюстгальтера с биофотонами.
    Вкладыши для бюстгальтера с биофотонами призваны сделать вашу грудь здоровой и красивой. Изделия разработаны с учетом лечебных теорий народной китайской медицины. Согласно ей, боль в теле является признаком плохой циркуляции энергии в организме. Основное действие биофотонных вкладышей направлено на регулирование бесперебойного энергетического тока в организме женщины и в частности в области груди. В состав изделий входят несколько видов природных материалов с биологической активностью и лечебным эффектом. Лечебное воздействие биофотонов заключается в излучении биоволн, которые на основе биорезонанса оказывают мощное положительное воздействие на весь организм в целом и на больные органы в частности. 

При регулярном использовании вкладышей для бюстгальтера с биофотонами происходит:
· Активизация клеток грудной мышцы и насыщение их кислородом, что ведет к более быстрому росту и гармоничному развитию груди.
· Улучшение кровообращения в молочной железе. Под воздействием биофотонных волн происходит уменьшение уплотнений, снижаются болевые ощущения во время менструации.
· Предотвращается образование рака молочной железы 
· Снимается воспаление молочной железы.

Биофотонные изделия отлично подходят для профилактики заболеваний, связанных с молочной железой.

Показания к применению:
1. гиперплазия и гипертрофия молочной железы;
2. наличие опухолей и болевых ощущений в груди;
3. мастит;
4. недостаточная лактация и боли в период менструаций;

Вкладыши в бюстгальтер с биофотонами помогут вам сохранить красивую грудь, поддерживать полноценную циркуляцию крови, не допустить возникновения опухолей!
[bookmark: _GoBack]Способ применения:
Вложить накладку в бюстгальтер, чтобы обеспечить прямой контакт накладки с кожей груди.
Лучший эффект достигается при длительном применении в комплексе с плавками с биофотонами. 

