ЛОНДЭ ХАЙЖУНЬ  РЕКОМЕНДУЕТ
Китайская мазь Huatuo от геморроя с мускусом, 25гр.

Немного о геморрое
     Всем известно, что геморрой развивается на фоне гиподинамии и упорных запоров. В зоне риска многочисленная армия офисных работников, продавцы и парикмахеры, вынужденные проводить весь рабочий день на ногах, а также спортсмены и грузчики, ежедневно испытывающие большую нагрузку на брюшной пресс.
     Сильно рискуют любители острой, соленой пищи, заядлые курильщики и любители алкоголя. Исследования доказали, что большую роль в развитии геморроя может играть наследственность (35%), частые стрессы, неправильный образ жизни. 
     Если больной	 откладывает лечение, болезнь прогрессирует и в тяжелых случаях, на последних стадиях развития, грозит опасными осложнениями, требующими немедленной госпитализации и оперативного вмешательства. Но даже операция – это еще не самое страшное. Геморрой провоцирует развитие полипов в прямой кишке, впоследствии эти новообразования способны перерождаться в злокачественную опухоль и приводить к раку прямой кишки.
     В последнее время наряду с обычными , всем известными лекарствами от геморроя, врачи рекомендуют китайскую мускусную мазь, которая имеет в своем составе полезные натуральные компоненты и обладает высокой эффективностью по отношению к симптомам геморроя.
Показания к применению.
· Наружный и внутренний геморрой
· Воспалительный процесс в анальной области
· Тромбоз геморроидальных узлов
· Анальные трещины
· Экзема и зуд заднего прохода

Описание препарата
     Китайская мускусная мазь – имеет белый цвет, однородную консистенцию, обладает приятным запахом трав. При применении оказывает выраженное противовоспалительное, обезболивающее, противоотечное, регенерирующее и кровоостанавливающее действие.
     Применение мази дает быстрое облегчение уже после первого нанесения на пораженную область. Сразу после использования утихают жжение и зуд в области заднего прохода, уменьшаются воспалительные явления. Мазь способствует уменьшению отечности, оказывает положительное действие на циркуляцию крови в области малого таза, помогает быстрому заживлению поврежденных тканей. Лечебное действие мази продолжается длительное время, в результате чего значительно уменьшаются размеры геморроидальных узлов, исчезают болевые ощущения. Препарат обладает вяжущим и подсушивающим действием, способствуя прекращению кровотечений из прямой кишки.

Состав мази.
В состав мускусной мази от геморроя входят:  Каламин (ZnCO3), мускус,  порошок жемчуга, янтарь, борнеол, бура,  безоар. Из вспомогательных веществ присутствуют  ланолин и вазелин, диметилсульфоксид. Все компоненты действуют синергетически, то есть усиливают и продлевают действие друг друга, за счет чего достигается высокая эффективность препарата. 
Рассмотрим, как действует каждый компонентов мази:
Мускус – сильно пахнущее вещество, вырабатываемое железами внутренней секреции животных. Его химический состав достаточно сложен и состоит из множества компонентов: жирных кислот, ароматических и стероидных соединений, воска, макроциклического кетона мускона. Мускус обладает незаменимыми и очень ценными для человеческого организма качествами. Он способен повышать защитные силы, усиливать иммунитет, улучшать кровоснабжение сосудов и капилляров. В составе мази мускус хорошо снимает воспаление, улучшает кровоток венозной крови, поэтому легко устраняет застойные процессы в области прямой кишки.
Безоар - Действие этого компонента направлено на уменьшение воспалительных процессов и обеззараживание. Он обладает антибактериальным эффектом, хорошо снимает спазмы, обезболивает.
Каламин - Создает защитную пленку в прямой кишке и препятствует проникновению бактерий и патогенных микроорганизмов. Тем самым способствует заживлению имеющихся ран.
Жемчуг - Этот природный компонент обладает вяжущим действием, останавливает выделение крови и кровотечения из прямой кишки.
Бура - Ее способность убивать все возможные микробы и бактерии предотвращает развитие осложнений.
Янтарь - Способствует укреплению тканей и кровеносных сосудов за счет улучшения биосинтеза белка в клетках. Нормализует микроциркуляцию крови и способствует устранению застойных явлений.
Борнеол - Убивает стафилококки и стрептококки, вызывающие воспалительный процесс в прямой кишке. Способствует быстрому восстановлению поврежденной поверхности.
В китайской мускусной мази от геморроя присутствуют и вспомогательные компоненты: 
желтый вазелин (от воспаления), 
ланолин (регенерация клеток), 
диметилсульфоксид (снимает боль). 
Все составляющие этого средства от геморроя действуют синергетически. За счет взаимного дополнения и усиления действия друг друга у китайской мускусной мази такой сильный эффект. Она с успехом лечит как внутренний, так и внешний геморрой.

Очень важно соблюдать инструкцию и рекомендации по использованию мази. Она простая, но ее пошаговое тщательное выполнение избавит от неприятных проявлений геморроя, и не вернет эту болезнь.
· Первое, что нужно соблюдать ― это чистоплотность. Перед применением китайской мускусной мази больное место помойте теплой или прохладной водой. Высушите.
· Второе, это равномерно распределить средство от геморроя на пораженном участке.
· Третье, 20 минут воздерживайтесь от опорожнения (не ходите в туалет).

Не забудьте вымыть руки после использования мази.

Такие процедуры нужно проходить раз или два в сутки. Не пропуская ни одного дня, лечение может занять всего 10 дней.
ВНИМАНИЕ! При лечении воздержитесь от приема острой и жирной пищи, алкоголя. Запрещено употреблять вовнутрь.
Условия хранения. Хранить при температуре 10-22° С, в не доступном для детей месте.
Форма выпуска. Мазь 25 грамм, приблизительно на 20 процедур.
[bookmark: _GoBack]Поставляется без наконечника!

Результат

      Первое облегчение можно испытать после первого же применения. Если геморрой на первых стадиях заболевания, то достаточно применять китайскую мускусную мазь ежедневно 1 раз и геморрой пройдет за неделю-две.
      Более длительного лечения потребуется людям, запустившим это неприятное заболевание. Первое время потребуется проводить лечение дважды в день, ну а когда симптоматика станет менее яркой, можно пользоваться мазью 1 раз, но ежедневно. Чтобы геморрой не возвращался, потребуется более длительное лечение, не менее месяца.

Необычное средство от морщин: мазь от геморроя
       Омолаживающий эффект мази от геморроя — закономерный результат включения в его состав полезных ингредиентов. Так совпало, что они помогают при геморрое и устраняют отеки под глазами, разглаживают кожу на лице. Однако использовать мазь не по прямому назначению, а для избавления от морщин на лице, следует очень осторожно. Часто пользоваться не рекомендуется. Наносить мазь на кожу советуют только в экстренных случаях, когда нужен моментальный эффект. Например, необходимо освежить лицо после бурно проведенной ночи или накануне важного события, когда выглядеть необходимо на все 100%. Именно это имела в виду британская киноактриса Кейт Мосс, когда рассказала о том, что она тоже, как и Сандра Баллок, иногда использует против морщин на лице крем от геморроя. Обратите внимание, не для профилактики морщин, а для уменьшения уже имеющихся на лице.                                  САЙТ:  БИОФОТОНЫ.РФ
