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Тигровый пластырь
Многих людей иногда мучают болевые ощущения, с которыми не способны справиться обычные лекарственные препараты. В таком случае, необходимо искать универсальное средство, которым является тигровый пластырь. Тигровый пластырь имеет достаточно большой спектр действия. Это возможно благодаря компонентам и лечебным веществам, которые входят в состав полоски с тигром.
Пластырь тигр – это лекарственное средство, изготовленное в Китае, применяется при болевых синдромах, травме, ударах и прочих поражений костных, хрящевых тканей. Хорошо справляется при растяжении сухожилий, болях в спине и различных суставах. Это лекарство оказывает прогревающее действие, благодаря этому ускоряется кровообращение и обменные процессы, обуславливается снижением болевых синдромов в пораженном участке, и улучшается общее самочувствие больного.
Китайский пластырь применяют при острых и продолжительных болях. Он может быть любой локализации. Благоприятно воздействует на организм, и способствует лечению любых форм, травм, ушибов, вывихах, растяжений, а также устранению болевых ощущений при артритах, остеохондрозе, артрозе и прочих болезнях.
Также способствуют лечению судорог, паралича тела, онемении нижних или верхних конечностей, и других участков тела. Китайский тигровый препарат уменьшает отеки, воспалительные образования. Он имеет значительное отличие от использования бальзамов, потому что воздействует на больной участок в течение всего дня.
Показания к применению:
-ревматоидный артрит
-шейный, поясничный спондилёз
-радикулит
-заболевания суставов
-заболевания позвоночника
-растяжения
-пожилым людям
состав:  камфара, мята, каепутовое масло, ментоловое масло, гвоздика, корица, воск, вазелин . 
Действие препарата
Улучшает микроциркуляцию и местный обмен веществ, оказывает мощное обезболивающее действие, рассасывает кровоподтеки, оказывает противотечное и обезболивающее действие. Согревает, активизирует и делает проходимыми каналы, проникает в кости и согревает их, тем самым снимает боль. Пластырь используется для местного обезболивания при любых травмах — кровоподтеках, вывихах, ушибах мягких тканей, разрыве и растяжении связочного аппарата суставов. А так же при артрозах, артритах, остеохондрозе, миозитах и др.
Способ применения
Использование: наклеить на проекцию проблемного места или на активные точки, предварительно обезжирив кожу теплой водой или спиртосодержащим раствором. Пластырь можно разрезать на полосы или квадраты для удобства применения. Время экспозиции от нескольких минут до 12 часов. Курс 1-20 дней по симптоматике. Для купирования острых симптомов достаточно одного пластыря.
Внимание! У больных с аллергией возможно появление зуда в месте контакта пластыря с кожей или лекарственным веществом. У таких больных время наложения пластыря не должно превышать 24–х часов. Запрещено употреблять беременным и пациентам с открытыми ранами. При появлении красноты и пузырьков прекратить использование пластыря.

Хранение: Хранить в темном и сухом месте. Срок хранения: 3 года.                                    
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