Растворимый жемчужный порошок «Лондэ»
Растворимый жемчужный порошок “Лондэ” является продуктом переработки речного жемчуга на основе инновационной биохимической технологии. В результате переработки, карбонат кальция и кератин преобразуются в активный кальций и аминокислоту, достигается 100% коэффициент растворимости, ввиду чего все активные вещества полностью усваиваются человеческим организмом. Растворимый жемчужный порошок часто используется в качестве питательной добавки в современных косметических и оздоровительных продуктах. В нем содержится множество активных питательных компонентов, 22 видов аминокислот, большое количество активного кальция и целый ряд микроэлементов – магний, цинк, марганец, железо, стронций, селен, титан и другие. Посредством участия в метаболизме жемчужный порошок насыщает организм кальцием, повышает иммунитет, регулирует процессы в коже и мышцах, создает необходимую защиту, стимулирует регенерацию клеток, а также непрерывно питает верхние слои кожи – кожа становится гладкой, нежной, эластичной и приобретает румяный цвет.
     Жемчуг как лекарственное средство тысячелетиями используется китайской традиционной медициной в лечении многих болезней. В отличие от синтезированных препаратов, содержащих кальций, порошок жемчуга созданный самой природой, несет в себе энергоинформационное начало. Гармония составляющих жемчуг аминокислот и микроэлементов позволяет образовывать хорошо растворимые, легко всасывающиеся кальциевые комплексы. Усвояемость кальция, содержащегося в порошке жемчуга, составляет 60%.
      Порошок жемчуга использовался как древними, так и современными врачевателями для улучшения питания, восстановления и предотвращения старения кожи. Как утверждает китайская медицина, жемчуг лечит все кожные болезни, от прыщей до псориаза, омолаживает кожу. Использование натуральной жемчужной пудры являлось секретом молодости Китайского императорского двора. 
     Врачи традиционной китайской медицины рассматривают лекарства, созданные на основе природного жемчуга, прежде всего как профилактические средства, направленные на омоложение клеток, замедление процессов патологического старения. Работая на энерго-информационном уровне, порошок жемчуга вносит в организм программу омоложения, предупреждения преждевременного старения. Особенно это касается энергоструктур женского организма. 
     Кальций, содержащийся в жемчуге, обладает высокой биологической активностью. Он контролирует ряд ферментных процессов, связанных с образованием энергии, способен выводить свободные радикалы, улучшать обмен веществ в тканях, оказывая тем самым мощное омолаживающее действие, причем эффективен как при приеме внутрь, так и при наружном применении. Кальций участвует в процессах свертывания крови, в связи с чем, порошок жемчуга успешно используют при различных кровотечениях.
       Ионизированный кальций регулирует механизмы фагоцитоза раковых клеток, следовательно, является средством неспецифической профилактики онкологических заболеваний. 
     Координируя выработку биологически активных веществ и уменьшая при этом мембранную проницаемость, порошок жемчуга оказывает противовоспалительное, противоотечное и противоаллергическое действие. Используется при воспалительных заболеваниях любой локализации, а также при атопических дерматитах, труднозаживающих язвах, в том числе трофических, ожогах и других поражениях кожи. 
     Порошок жемчуга укрепляет защитные силы организма, повышает устойчивость к внешним неблагоприятным факторам, в том числе и к инфекции, активирует вялую, уставшую кожу, повышает ее иммунные способности. Цвет лица становится более ровным и свежим, а кожа - чистой и гладкой. 

Жемчужная пудра оказывает на кожу следующие действия: 
выводит из организма свободные радикалы, замедляет старение клеток, улучшает клеточный обмен, разглаживает морщины, увлажняет и питает кожу, подавляет процесс образования меланина, косметически осветляет лицо, обладает защитным и антиоксидантным действием.  

Показания: 
   Стоматология: нормальное и позднее прорезывание зубов, кровотечение из десен, пародонтоз и кариес.  

   Желудочно-кишечный тракт: атония кишечника, язва двенадцатиперстной кишки и язва желудка, нарушение функций переваривания.  

    Сердечно-сосудистая система: нарушение ритма сердца (тахикардия), анемия в результате недостаточности кальция, атеросклероз.  

    Центральная нервная система: остеопороз, синдром хронической усталости, рассеянный склероз, остеохондроз, перевозбуждение ЦНС, бессонница, восстанавливает память, улучшает мозговое кровообращение. 

   Заболевания кожи: дерматиты, труднозаживающие раны, ожоги различных степеней, снижение тургора кожи, раннее старение кожи. 
Дополнительно:
Рекомендован для наружного и внутреннего применения. 
Показания: рекомендуется принимать людям любого возраста. 
Состав：углекислый кальций， 22 вида аминокислот，18 микроэлементов, такие как Al, Cu, Mn, Na, Zn, Sе,Ti, Sr и др，небольшие количества магния карбоната, фосфата кальция, окиси железа и кремния，содержит глюкозу, укрепляющую мышцы лица, витамины В, D и протеины. 

    Способ применения: 2 раза в день по 1 мерной ложке, растворяя в небольшом количестве теплой воды.

 Условия хранения: хранить в темном, прохладном месте в плотно закрытом виде. Беречь от нагревания и прямого воздействия солнечных лучей. 
Срок годности: 2 года. 
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